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令和元年度

教 育 目 標 「 進んでやりぬく、たくましい子 」

※森町小HPのURLは、https://www.city.sanjo.niigata.jp/section/morimatisyo/

縦割り班活動で子どもたちが学んだこと
校長 佐野 正俊

６月２１日（金）、校外かもしか活動を実施しました。今年は、１～６年生で構成された
縦割り班で、ウォークラリーをしながら中浦ヒメサユリ森林公園を目指しました。
往路は、学校から牛ヶ首集落センターまでバスで行き、そこから約４km歩いて森林公園に

向かいます。そこでお弁当を食べたり遊んだりしたあと、復路は、約２km歩いてバスに乗り、
学校に戻るという行程でした。往復6.5kmという距離は、日頃からバス通学をしている低学年
には大きな負担のようでした。しかし、上級生のお兄さんお姉さんに励まされながら、一人
も脱落することなく、全員が歩き抜くことができました。
上の写真は、復路を歩く子どもたちの様子です。楽しそうな遠足のワンシーンですが、よ

く見ると６年生が１年生の子を背負って、６年生のリュックサックを左の２年生が持ってい
ます。おそらく、１年生が歩き疲れて足が痛くなったのでしょう。それに気づいた同じ班の
６年生が、班長という責任ある立場から、見るに見かねて「おんぶしてあげるよ。」と言っ
たのでしょうか。さらに、隣で見ていた２年生が、「リュックは、ぼくが持つよ。」と申し出
てくれたのだと思います。それで、このような状況が生まれたのでしょう。
この子どもたちのように、人を思いやり、さり気なく行動することは、大変素晴らしいこ

とです。他の班でも、きっと似たような姿が見られたことと思いますが、この子らのような
優しさと行動力が、森町小の子どもたちにどんどん広がってくれることを願っています。
「互いに交流を深め、責任感や思いやりの心を育てる」という活動のねらいは、十分に達成
できた行事になりました。

１年生をよいしょっ！
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６月の森小 ※ 森町小ＨＰ「森町ブログ」もご覧ください！

◆しただの郷学園「6年佐渡修学旅行」（5/30・31）
しただの郷学園の５つの小学校で修学旅行に行って来まし

た。事前に交流会をして臨んだせいか、当日は他校の児童と
も仲良く協力して楽しく過ごすことができました。
コース別の活動や宿泊班でのことなど、小学校の思い出になったようです。

◆しただの郷学園「5年妙高自然体験学習」（6/6・7）
５年生も、しただの郷学園の小学校５校で妙高へ自然体験学習に行きました。

キャンプファイヤーやスプーン・フォーク作りなど、他校のみんなと協力して、
楽しく活動することができました。保護者の皆様、ご協力ありがとうございました。

◆プールがピカピカ！【４～６年】(5/27)
プール清掃を行いました。４～６年生の子どもたちは、一生懸命に

ブラシでこすりながら、１年間の汚れを落とすことができました。
これで、気持ちよく水泳授業ができます。お疲れ様でした。

◆体力テストがんばったよ！【全校】(6/11)

全校一斉に体力テストを
行いました。子どもたちは
説明を聞き、順番に多くの種
目にチャレンジしました。
結果については、後日、

担任を通じてお知らせいた
します。

スプーン・フォーク作り
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キャンプファイヤー 森のビンゴ

上体起こし 立ち幅跳び 握力



◆学習参観【全校】(6/14)
ご多用の中、たくさんの保護者の皆様から学習参観にお越しいただきました。大変ありが

とうございました。当日は「道徳」授業公開でした。お子さんの学習の様子は、いかがだっ
たでしょうか。今後、学習参観ではいろいろな教科を公開する予定です。

◆救急法講習会【保護者】(6/14)

プールでの授業が始まる前に、保護者の
皆様と共に学校職員も救急法の講習を受け
ました。三条市消防署下田分署の方々から
ご指導いただき、心肺蘇生法や人工呼吸、
ＡＥＤの使い方を習いました。今シーズン
も、事故なく安全に水泳指導に取り組んで
行きたいと思います。

◆避難訓練【全校】(6/18)
三条市では６月２３日（日）に総合防災訓練が行われました。学校でも、１８日に洪水を

想定した避難訓練を実施しました。平成２３年の「７・２９水害」の教訓が風化しないよう、
毎年繰り返しながら、子どもたちが自分の身を守れるように訓練を繰り返しています。
是非、ご家庭でも、その当時の様子を子どもたちに語り伝えてほしいと思います。

◆校外かもしか活動【全校】(6/21)
天候に恵まれ、「校外かもしか活動」を予定どおり実施しました。今年は、

かもしか班（縦割り班）でウォークラリーをしながら「中浦ヒメサユリ
森林公園」に行きました。１～６年生が協力し合い、仲間との絆を深めた、
楽しい「校外かもしか活動」になりました。

◇「森町小学校運営協議会」が開催されました！（5/22）
今年度から、「コミュニティ・スクール」が導入され、それに伴って「森町小学校運営協

議会」が発足いたしました。５/２２、下田中学校において辞令交付が行われ、記念すべき第
1回の運営協議会が開催されました。今年度の役員の方々を紹介します。

【会長】中山 稔 【副会長】渡邉信樹 【CSﾃﾞｨﾚｸﾀｰ】原田孝一
【委員】松井信弘、中原雅子、大竹唯寿、内藤弘一、長谷川一成、今井一寿、大竹和志、
鈴木真美、山口 晃、熊倉一昭、目黒 彩、佐野正俊、【幹事】廣井克行 （敬称略）

１年生の授業の様子 ２年生の授業の様子 ３年生の授業の様子

心肺蘇生に挑戦!ＡＥＤの使い方は…

かもしか班で楽しいお弁当みんなでクイズに挑戦 たくさん遊具で遊んだよ


